REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE AUDIOVIZUELE
PA1 Nr.08-243

30.08.2024

Shkup

Né bazé té nenit 18 paragrafi (1) nénparagrafi 22, dhe né lidhje me nénparagrafin
2 nga neni i njgjté i Ligjit t&¢ Shérbimeve Mediatike Audio dhe Audiovizuele (“Gazeta
Zyrtare e Republikés sé Magedonisé€” nr.184/13, 13/14, 44/14, 101/14, 132/14, 142/16,
132/17, 168/18, 248/18 dhe 27/19 dhe “Gazeta Zyrtare e RMV-sé” nr.42/20, 77/21,
154/23, dhe 55/24), neni 121 nga Ligji i Procedurés sé Pérgjithshme Administrative
(“Gazeta Zyrtare e Republikés s& Maqgedonisé” nr.124/15) dhe neni 42 paragrafi (1) nga
Ligji i Kontesteve Administrative (“Gazeta Zyrtare e RMV-s&" nr. 96/19), duke vepruar
sipas Propozimit PA1 nr.08-243 daté 30.08.2024 pér marrjen e vendimit pér anulimin e
Vendimit PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes pér emetim televiziv té
Shoqgérisé Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé PA1 nr.08-
816 daté 07.09.2023 (" Gazeta Zyrtare e Republikés sé Magedonisé sé Veriut®,
nr.159/24), né pajtim me Konkluzionin, ark.nr 02-3595/5 daté 30.08.2024, Késhilli i
Agjencisé pér Shérbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele, né seancén e 34-ét mbajtur
mé 30.08.2024 miratoi:

VENDIM

1. Anulohet Vendimi, PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 i Késhillit t& Agjencisé
pér Shérbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele (Agjencia), pér hegjen e lejes pér
emetim televiziv t& Shoqgérisé Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP
Strumicé, PA1 nr.08-816 daté 07.09.2023.

2. DETYROHET Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, mé sé voni deri mé 03.09.2024, té pérmbush detyrimet e
méposhtme financiare dhe té tjera, pérkatésisht:

- t&é paguajé shpenzimet né vleré prej 4.465,00 denaré, me TVSH pér
publikimin e Vendimit PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes, né
Gazetén Zyrtare e Republikés sé Magedonisé sé Veriut (RMV), nr.159/24 — sipas
faturés nr.7125-6849/27 daté 06.08.2024;

- té paguajé shpenzimet né vleré prej 41.981,00 denaré, me TVSH, pér
publikimin e kétij Vendimi PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes, PA1 nr.08-
816 daté 07.09.2023, né 2 (dy) gazeta ditore, ku njéra nga gazetat ditore né gjuhén e
bashkésisé e cila nuk &shté shumicé, ndérsa e flasin sé paku 20% e gytetaréve né RMV
(sipas Faturés nr.34052/2024 daté 31.07.2024 (nr.ark.yni.05-3535/1 daté 22.08.2024)
dhe Fatura nr.2410300835 daté 31.07.2024;

- té paguajé shpenzimet né vleré prej 1.083,00 denaré, me TVSH, pér publikimin
e Aktvendimit pér fshirje nga regjistri i transmetuesve PAL. nr.08-218 daté 08.08.2024,



né Gazetén Zyrtare té RMV nr.167/24 — sipas Faturés nr.7392-6849/27 daté 15.08.2024
(nr.ark.yni.05-3539/1 daté 22.08.2024);

- té paguajé shpenzimet né vileré prej 4.465,00 peHapu, me TVSH, pér
publikimin e kétijé Vendimi pér anulimin e Vendimit PA Ognyka 3a noHuwTyBawe Ha
nr.08-816 daté 07.09.2023, né Gazetén Zyrtare t&€ RMV dhe

- ta térhege padiné e paragitur para Gjykatés Administrative t&¢ RMV-sé&, me daté
29.08.2024 kundér Agjencisé pér anulimin e Vendimit PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024
pér hegjen e lejes PA1 nr.08-816 daté 07.09.2023.

3. Fatura nr.2024-100-0148 daté 30.05.2024 (nr.ark.yni.05-2565/1 daté
30.05.2024) pér kompensimin vjetor pér lejen pér emetim televiziv pér periudhén nga
27.05.2024 deri mé 26.05.2025, transmetusi plotésisht e pagoi me daté 22.08.2024.
Fatura nr.2024-100-0171 daté 05.08.2024 (nr.ark.yni.05-3390/1 daté 05.08.2024) e cila
vlen vetém pér periudhén e funksionimit, gjegjésisht deri né ditén e miratimit t& Vendimit
PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes, PA1 nr.08-816 daté 07.09.2023, do
té ndérpritet.

4. Ky vendim hyn né fugi me daté 04.09.2024, me kusht qé Shoqgéria Tregtare
pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé, me kohé t'i pérmbushé té gjitha
detyrimet financiare dhe té tjera, té pércaktuara né pikén 2 té kétij Vendimi, ndaj Agjenci
dhe pér kété té dorézojé déshmi né Agjenci.

Nése radiotransmetuesi, Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, nuk i pérmbush detyrimet gé pérmban pika 2 e kétij vendimi brenda
afatit té caktuar, mbetet né fugi Vendimi i Késhillit t& Agjencisé PA1l nr.08-204 daté
24.07.2024 pér hegjen e lejes pér emetim televiziv PA1 nr.08-816 daté 07.09.2023.

5. Pas hyrjes né fuqi té kétij Vendimi, Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-
KANAL VIS SHPKNJP Strumicé, regjistrohet né regjistrin e transmetuesve qé udhéhiget
nga Agjencia

6. Ky vendim botohet né "Gazetén Zyrtare t&€ RMV-sé" dhe né uebfagen e
Agjencisé.

Arsyetim

Késhilli i Agjencisé né vazhdimin e paré té seancés sé 30-t¢ mbajtur mé
24.07.2024, né pajtim me Konkluzionin nr.ark.02-3159/2 daté 24.07.2024, miratoi
Vendimin PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes pér emetim televiziv
Shogérisé Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé, PA1 nr.08-
816 daté 07.09.2023, pér faktin se nuk e ka transmetuesi nuk i ka pérmbushur
pérmbushur kushtet minilae kadrovike té pércaktuara né Rregulloren pér kushtet
minimale teknike, hapsinore, financiare dhe kadrovike pér marrijen e lejes pér
transmetim né radio ose televizion (neni 62 pargrafi 6 nga LSHMAV dhe neni 21 nga e
njejta Regullore) dhe nuk e pagoi kompensimin vjetor pér lejen pér emetim televiziv né
afatin e paraparé — 30 dit nga pranimi i Faturés nr.2024-100-0148 daté 30.05.2024 —
nr.ark.yni 05-2565/1 daté 30.05.2024 (neni 80 paragrafi 5 nga LSHMAYV).

Transmetuesi me daté 22.08.2024, plotésisht e ka paguar Faturén nr.2024-100-
0148 daté 30.05.2024 (nr.ark.yni.05-2565/1 daté 30.05.2024) pér kompensimin vjetor té
lejes pér emetim televiziv pér periudhén nga data 27.05.2024 deri mé 26.05.2025 Fatura
nr.2024-100-0171 daté 05.08.2024 (nr.ark.yné.05-3390/1 daté 05.08.2024) i cili vlen
vetém pér periudhén e funksionimit, respektivisht deri né ditén e miratimit té Vendimit
PA1 nr.08-204, daté 24.07.2024. pér hegjen e lejes, PALl nr.08-816, daté 07.09.2023, do
té ndérpritet.



Me daté 26.08.2024 drejtuar Agjencisé nga Shoqéria Tregtare pér
Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé, éshté dorézuar Njoftimi PA1l
nr.08-204 daté 27.08.2024, se ka respektuar té gjitha rregulloret ligjore dhe nénligjore
pér funksionimin e transmetuesit, gjegjésisht ka pérmbushur kérkesat minimale
kadrovike né pérputhje me Rregulloren pér kushtet minimale teknike, hapésinore,
financiare dhe kadrovike pér marrjen e licencés pér transmetim radioteleviziv, si dhe ka
paguar tarifén vjetore pér licencén pér transmetim televiziv dhe ka dorézuar njé kopje té
padisé pér fillimin e mosmarréveshjes administrative, né Gjykatén Administrative té
RMV-és, kundér Vendimit Up1l, daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes, pa déshmi se éshté
dorézuar né Gjykatén Administrative t&¢ RMV-és. Me daté 29.08.2024, Shogéria Tregtare
pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé ka dorézuar egzeplaré nga
dorézimi i padisé sé paragitur me vulé pranimi nga Gjykata Administrative e RMV-sé
(PA1 nr.08-204, daté 29.08.2024).

Pér sa mé sipér, Sektori pér Planifikim Strategjik dhe Mbrojtien e té Drejtave té
Autorit i dérgoi drejtorit t& Agjencisé, Dr. Zoran Traj¢evski, Njoftimi nr.ark.yni, 03-3617/2
oa 30.08.2024 se transmetuesi i ka plotésuar kushtet minimale kadrovike sipas
Rregullores pér kushtet minimale teknike, hapésinore, financiare dhe kadrovike pér
marrjen e lejes pér emetim né radio ose televizion. Né bazé té mundésisé ligjore té nenit
121 té Ligjit pér proceduré té pérgjithshme administrative dhe nenit 42 paragrafit 1 té
Ligjit pér kontestet administrative, Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, jo mé voné se 03.09.2024 duhet té pérmbushé detyrimet e
méposhtme financiare dhe té tjera, pérkatésisht:

- té paguajé shpenzimet né vleré prej 4.465,00 denaré me TVSH, pér
publikimin e Vendimit PAL nr.08-204 daté 24.07.pér hegjen e lejes, né Gazetén Zyrtare
té RMV, nr.159/24 — sipas Faturés nr.7125-6849/27 daté 06.08.2024;

- té paguajé shpenzimet né vleré prej 41.981,00 denaré, me TVSH, pér
publikimin e kétij Vendimi PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes, PA1 nr.08-
816 daté 07.09.2023, né 2 (dy) gazeta ditore, ku njéra nga gazetat ditore né gjuhén e
bashkésisé e cila nuk éshté shumicé, ndérsa e flasin sé paku 20% e qytetaréve né RMV
(sipas Faturés nr.34052/2024 daté 31.07.2024 (nr.ark.yni.05-3535/1 daté 22.08.2024)
dhe Fatura nr.2410300835 daté 31.07.2024;

- té paguajé shpenzimet né vleré prej 1.083,00 denaré, me TVSH, pér publikimin
e Aktvendimit pér fshirje nga regjistri i transmetuesve PAL. nr.08-218 daté 08.08.2024,
né Gazetén Zyrtare té RMV nr.167/24 — sipas Faturés nr.7392-6849/27 daté 15.08.2024
(nr.ark.yni.05-3539/1 daté 22.08.2024);

- té paguajé shpenzimet né vileré prej 4.465,00 peHapu, me TVSH, pér
publikimin e kétijé Vendimi pér anulimin e Vendimit PA Oanyka 3a NOHMLWTYBake Ha
nr.08-816 daté 07.09.2023, né Gazetén Zyrtare té RMV dhe

- ta térhege padiné e paraqitur para Gjykatés Administrative t&¢ RMV-sé&, me daté
29.08.2024 kundér Agjencisé pér anulimin e Vendimit PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024
pér hegjen e lejes PAL nr.08-816 daté 07.09.2023.

Nése radiotransmetuesi, Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, nuk i pérmbush detyrimet e pérmendura, né afatin e pércaktuar
né fuqi jet Vendimi PA1 nr.08-204 daté 24.07.2024 pér hegjen e lejes PALl nr.08-816
daté 07.09.2023.

Duke pasur parasysh se Shoqgéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, me pagesén e datés 22.08.2024 té kompensimit vjetor pér leje té
emetimit televiziv me vleré prej 278.538,00 (dyqind e shatédhjeté e teté mijé e peséqind
e tridhjet e teté) denaré, dhe me plotésimin e kushteve minimale kadrovike té
pércaktuara né Rregulloren pér kushtet minimale teknike, hapésinore, financiare dhe
kadrovike pér marrjen e licencés pér transmetim né radio dhe televizion, dhe né pajtim



me Njoftimit t& Sektorit pér Planifikim Strategjik dhe Mbrojtjen e té Drejtave té Autorit,
nr.ark.03-3617/2 daté 30.08.2024 Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS
SHPKNJP Strumicé, plotésisht i ka menjanuar arsyet respektivisht pengesat ligjore pér
té cilat Késhilli i Agjencisé ka miratuar Vendimin PA1 nr. 08-204 daté 24.07.2024.

Né pajtim me nenin 121 nga Ligji i Procedurés sé Pérgjithshme Administrative
dhe neni 42 paragrafit (1) nga Ligji i Kontesteve Administrative, Késhilli i Agjencisé
miratoi Propozimin PA1 nr.08-243 daté 30.08.2024 pér miratimin e vendimit pér anulimin
e Vendimit PA 1 nr.08-204 daté 24.07.2024, pér hegjen e lejes pér emetim televiziv
Shogérisé Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL VIS SHPKNJP Strumicé PAL1 nr.08-
816 daté 07.09.2023 dhe né seancén e 34-ét, mbajtur mé 30.08.2024 né pérputhje me
konkluzionin nr.ark.02-3595/5 daté 30.08.2024, miratoi Vendim me c¢ka i éshjté gasur
drejt anulimit t&¢ Vendimit PAL1 nr.08-204 daté 24.07.2024 té Késhillit t& Agjencisé pér
hegje té lejes pér emetim televiziv t& Shoqérisé Tregtare pér Radiodiodifuzion TV-
KANAL VIS SHPKNJP Strumicé, nr. 08-816 daté 07.09.2023.

Né pajtim me nenin 24 té LSHMAAV, ky Vendim éshté pérfundimtar, dhe kundér
kétij vendimi ka té drejté padie pér ngritie té kontestit administrativ para gjykatés
kompetente né afat prej 30 ditésh nga pranimi i vendimit.

Bazuar né sa mé sipér éshté marré Vendimi si né dispozitiv.

Agjencia e Shérbimeve Mediatike
Audio dhe Audiovizuele
Kryetari i Késhillit,
Lazo PETRUSHEVSKI

Késhillé juridike: Kundér kétij vendimi, Shogéria Tregtare pér Radiodifuzion TV-KANAL
VIS SHPKNJP Strumicé ka té drejté té paragesé padi pér ngritie té kontestit
administrativ para gjykatés kompetente né afat prej 30 ditésh nga dita e pranimit té
vendimit.



